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نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

در ظرف حلبی )قوطی حلبی( کمی آب ریخته آن را روی منبع گرما قرار می‌دهیم تا مقداری بخار آب از سر قوطی خارج شود. سپس ظرف را از منبع - 1
حرارت دور کرده و سر ظرف را کاملاً می‌بندیم مشاهده می‌شود که ظرف به تدریج:

متورم می‌شود زیرا فشار هوای بیرون از فشار گاز داخل ظرف بیشتر است. متورم می‌شود زیرا فشار هوای بیرون از فشار گاز داخل ظرف کمتر است.

مچاله می‌شود زیرا فشار هوای بیرون از فشار گاز داخل ظرف کمتر است. مچاله می‌شود زیرا فشار هوای بیرون از فشار گاز داخل ظرف بیشتر است.

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 نیروهای کنش و واکنش کدام ویژگی زیر را ندارند؟ - 2

هم‌اندازه هستند. هم‌یکا هستند. هم‌جهت هستند. هم‌زمان ظاهر می‌شوند.

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 در کدام یک از هیدروکربن‌های زیر نیروی ربایش بین مولکول‌ها بیش‌تر است؟ )در شرایط یکسان( - 3

H

H H

H
C C

H − − − − − H

H

|

C

|

H

H

|

C

|

H

H

|

C

|

H

H

|

C

|

H

H − − H

H

|

C

|

H

H − C ≡ C − H

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 نیروهای کنش و واکنش، چگونه عمل می‌کنند؟ - 4

همیشه بر دو جسم مختلف اثر می‌کنند. 
همیشه بر روی یک جسم اثر می‌کنند. 

ممکن است بر هم عمود اثر کنند. ممکن است بر روی یک جسم اثر کنند. 

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 کدام یک از سرزمین‌های امروزی در گذشته، جزء خشکی گندوانا بوده است؟ - 5

گرینلند هندوستان آمریکای شمالی اروپا

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 در کدام گزینه به ترتیب یک کرم لوله‌ای انگلی – پهن – حلقوی وجود دارد؟ - 6

زالو – کرمک – کرم کدو کرم قلّاب‌دار – پلاناریا – کرم خاکی

کرم نواری – آسکاریس – کرم برگی‌شکل کپلک – آسکاریس – زالو
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نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 کدام شکل زیر نمایش مناسبی جهت تشکیل پلی‌اتن است؟ - 7
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نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 کدام‌یک از مطالب زیر درست است؟ - 8

وقتی میخ مسی را در ظرف محلول آهن سولفات وارد می‌کنید، تغییر شیمیایی رخ می‌دهد.

تمام ترکیبات در آب حل می‌شوند، بنابراین همگی الکترولیت هستند.

در شبکۀ بلوری سدیم کلرید، فاصلۀ یون سدیم – یون سدیم، از فاصلۀ یون کلر – یون سدیم بیشتر است.


تمام فلزات قابلیت مفتول‌شدن را دارند.

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 کدام گزینه تفاوت دو گروه گیاهان نهان‌دانه )تک لپه و دو لپه(را درست نشان می‌دهد؟ - 9

رگبرگ‌ها در تک‌لپه‌ای موازی و تعداد گلبرگ‌ها مضربی از  است.

رگبرگ‌ها در دو لپه‌ای‌ها موازی و تعداد گلبرگ‌ها مضربی از  است.

آوندهای چوب و آبکش در تک‌لپه‌ای‌ها در چندین حلقه قرار دارند و تعداد گلبرگ‌ها مضربی از  است.

آوندهای چوب و آبکش در دولپه‌ای‌ها در چندین حلقه قرار دارند و تعداد گلبرگ‌ها مضربی از  است.

۵

۵

۳

۳

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 ه به موجودات )مار، مورچه و ماهی( کدام جملۀ زیر صحیح می‌باشد؟ باتوجّ - 10

احتمال تشکیل شدن فسیل از ماهی به دلیل زندگی در محیط دریایی بیشتر از بقیه است.

احتمال تشکیل شدن فسیل از مورچه به دلیل داشتن صدف )اسکلت خارجی( بیشتر از بقیه است.

احتمال تشکیل شدن فسیل از مار به دلیل داشتن اسکلت خارجی بیش‌تر از بقیه است.

احتمال تشکیل شدن فسیل از هر سه جاندار یکسان است.
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نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 اگر  آوند چوبی و  آوند آبکش را نشان دهد، کدام یک از تصاویر زیر درست است؟ - 11

هیچ‌کدام

AB

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 کدام یک از باله‌های زیر، در بدن ماهی به‌صورت جفت هستند؟‌ - 12

شکمی - سینه‌ای سینه‌ای - پشتی شکمی - مخرجی پشتی - دمی

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 کدام گزینه در رابطه با طبقه‌بندی صحیح است؟ - 13

راهی برای یافتن کلید شناسایی

در سطوح رده‌بندی جانداران تعداد افراد سطح راسته بیش‌تر از سطح رده است.

در نهایت طبقه‌بندی، گروه‌هایی به‌نام گونه داریم که در آن موجودات، بیش‌ترین تفاوت را با هم دارند.

فقط شباهت‌ها اساس طبقه‌بندی جانداران است.

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397


در مورد گیاهان، چه تعداد از جملات زیر درست است؟ - 14

 محصول عمل فتوسنتز، کربوهیدرات و اکسیژن است. •


 فتوسنتز، در همۀ سلول‌های یک گیاه رخ می‌دهد. •


 تار کشنده، در حقیقت یک سلول بسیار طویل است. •

 تعداد روزنه‌ها در دو طرف برگ یکسان است. •

 بیش‌تر قطر ریشۀ درختان، از بافت آوند چوبی ساخته شده است. •

۲۳۴۵

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396

1 ((((2

سطح آب یکسان

سوراخ ها
درارتفاع
یکسان

( داریم. اگر تا ارتفاع یکسان هر دو بطری را از آب پر کنیم، و در ( و دیگری دو لیتری )بطری  دو بطری مانند شکل زیر یکی یک لیتری )بطری  - 15
هر کدام یک سوراخ به‌طور مشابه و در ارتفاع یکسان ایجاد کنیم سپس به‌طور هم‌‌زمان سوراخ‌ها را باز کنیم مقدار فشار آب در لحظۀ اوّل و پس از یک

دقیقه در هر دو ظرف چگونه است؟

در هر دو، زمان مقدار فشار برابر است.

( بیش‌تر است. در لحظۀ اوّل برابر و پس از یک دقیقه فشار در ظرف )

( بیش‌تر است. در لحظۀ اوّل برابر و پس از یک دقیقه فشار در ظرف )

( است. ( بیش‌تر از ظرف ) در لحظۀ اوّل فشار در ظرف )

۱۲

۱

۲

۲۱

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 مقدار کدام عنصر سازندۀ خورشید، دائم در حال افزایش است؟ - 16

کربن هیدروژن هلیم آهن
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نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396

10

1020

cm

cmcm

بیش‌ترین فشاری که مکعب توپُر شکل زیر به سطح زیرین خود وارد می‌کند، برابر  می‌باشد. جرم این مکعب تقریباً چند کیلوگرم - 17
است؟

۲۰۰۰۰P a

۲۰۲۰۰

۲۰۰۰۲۰۰۰۰

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 کدام‌یک از ویژگی‌های زیر در مورد گیاه برنج، درست است؟‌ - 18

چندحلقه‌ای بودن دستجات آوندی و دانه دو قسمتی چند حلقه‌ای بودن دستجات آوندی و دانه تک‌ قسمتی

گلبرگ‌هایی با مضرب  و رگبرگ‌های موازی ۵۵گلبرگ‌هایی با مضرب  و رگبرگ‌های منشعب

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397


چند مورد از گزاره‌های زیر، در مورد بزرگ‌ترین گروه جانوران در روی زمین درست است؟ - 19

الف( در بیشتر آنها بخشی سفت به نام صدف، بدن را دربر گرفته و از آن حفاظت می‌کند.


ب( فراوان‌ترین گروه این جانوران  پا دارند.

ج( همۀ این جانوران پوست‌اندازی می‌کنند.

د( گروهی از این جانوران دستگاه گردش آب و در سطح بدن و زیر پوست خود خارهایی دارند.

چهار سه  
دو     
یک    

۶

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 ۀ هند از  میلیون سال قبل تاکنون به چه صورت بوده است؟ ه‌ها، حرکت شبه قارّ ه به نظریه جابه‌جایی قارّ باتوجّ - 20

از نیمکرۀ جنوبی به طرف نیمکرۀ شمالی از نیمکرۀ شمالی به طرف نیمکرۀ جنوبی


از غرب به شرق از شرق به غرب

۸۰

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

BA

  .................. و چرخ‌دنده‌های مقابل در هم گیر کرده‌اند )روی هم نمی‌لغزند(. نیروی ورودی بر چرخ‌دندۀ کوچک باعث می‌شود که ماشین با - 21
.................. به ما کمک کند.

افزایش نیرو، افزایش سرعت

کاهش نیرو، کاهش سرعت

افزایش نیرو، کاهش سرعت

کاهش نیرو، افزایش سرعت

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 کدام یک از جمله‌های زیر دربارۀ باکتری‌ها صحیح نیست؟‌ - 22

باکتری‌ها پروکاریوت‌اند. باکتری‌ها دیوارۀ سلولی دارند.

باکتری‌ها در همه‌جا یافت می‌شوند. بسیاری از باکتری‌ها بیماری‌زا هستند.

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 کدام مورد زیر جزء ماهی‌های غضروفی نیست؟ - 23

قزل‌آلا ارّه‌ماهی ماهی خاویار کوسه‌ها

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 کدام یک از جانوران زیر جزء گروه دوزیستان می‌باشد؟ - 24

گزینۀ  و  مار لاک‌پشت ۱۲قورباغه

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 کدام گزینه برداشت نادرستی از قانون سوم نیوتون است؟ - 25


نیروی کنش و واکنش همواره از یک نوع هستند.

در به وجود آمدن نیرو حداقل دو جسم به صورت تماسی یا غیر تماسی درگیر هستند.

نیروی کنش و واکنش همدیگر را خنثی می‌کنند و برآیند نیروهای وارد بر جسم صفر می‌شود.

نیروی کنش و واکنش حتی در حالتی که دو جسم با هم در تماس نیستند نیز هم‌اندازه و خلاف جهت یکدیگرند.
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نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 ه به این موضوع کدام گزینه صحیح است؟ فشار هوا در کنار دریا  پاسکال است باتوجّ - 26

مقدار فشار هوا در کنار دریا با فشار ناشی از ستون جیوه با ارتفاع  برابر است.

با افزایش ارتفاع از سطح زمین مقدار این فشار افزایش می‌یابد.

 وزن ستون هوا، روی هر سانتی‌متر مربع از سطح اجسام در کنار دریا،  نیوتون است.


 گزینۀ  و 

۱۰۵

۷۶cm

۱۰

۱۳

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396

 نیوتن. متر باشد و الاکلنگ به حالت تعادل قرار بگیرد، فاصلۀ علی و حمید الاکلنگ سواری می‌کنند، اگر گشتاور حاصل از وزن علی  - 27

حمید از محور چرخش چند متر است؟ )وزن حمید  نیوتن است.(

 متر متر متر متر

۲۰۰N ⋅ m

۵۰۰

۴۰٫۴۲٫۵۰٫۲۵

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

تز
سن

تو
ن ف

یزا
م

اکسید مقدارکربن دي

کدام تفسیر برای نمودار روبه‌رو صحیح می‌باشد؟ - 28

با افزایش کربن دی‌اکسید، میزان فتوسنتز بیش‌تر می‌شود.

با افزایش کربن دی‌اکسید، میزان فتوسنتز کاهش می‌یابد.

افزایش کربن دی‌اکسید تا حدودی باعث افزایش فتوسنتز می‌شود.

افزایش فتوسنتز باعث افزایش تولید کربن دی‌اکسید می‌شود.

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 عقرب، ملخ و کنه به ترتیب از راست به چپ چند پا دارند؟ - 29

هشت، شش، هشت شش، شش، شش هشت، شش، شش شش، شش، هشت

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 پستانداران جفت‌دار، فاقد کدام ویژگی زیر هستند؟ - 30

جفت‌داران بیشترین گروه پستانداران هستند. 
جفت، در رحم ایجاد می‌شود. 

جفت، مواد غذایی و اکسیژن را برای استفادۀ جنین از خون مادر می‌گیرد. جفت، رابط بین جنین و بند ناف است.

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

160N
N240

در اهرم مقابل چنانچه فاصلۀ دو نیرو  متر باشد طول اهرم چقدر است؟ - 31

 متر

 متر
 متر

۰٫۵

۱٫۵۱٫۲۵

۱۰٫۷۵

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 کدام عبارت زیر در مورد صورت فلکی نادرست است؟ - 32

برای جهت‌یابی در شب‌ها می‌توان استفاده کرد.

تشبیه کردن چند ستاره به اشیا و حیوانات است.

موقعیت چند ستاره در آسمان است.

ص و موقعیت خاص به عنوان تقویم استفاده نمی‌شود. به علت رؤیت در زمان مشخّ

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 ویروس ایدز، اطلاعات وراثتی خود را به کدام سلول وارد می‌کند؟ - 33

سلول عصبی گلبول قرمز گلبول سفید سلول بافت پوششی

DNA

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 مهم‌‌ترین محصول در عمل تبدیل انرژی نورانی به انرژی شیمیایی در گیاهان .................. - 34

فقط در حضور کربن دی‌اکسید تولید می‌شود. از روزنۀ هوایی گیاه خارج می‌شود.

با سایر مولکول‌ها ترکیب نمی‌شود. به راحتی در آب حل می‌شود.
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نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

،  و  را نامگذاری کرده است؟ ، کدام گزینه به درستی جانداران  ه به جدول شمارۀ  ه کنید، سپس باتوجّ ابتدا به جدول شمارۀ  توجّ - 35


  جدول شمارۀ 

رابطۀ غذایی جاندار  با رابطۀ غذایی جاندار  با 

جاندار جاندار جاندار جاندار 


 جدول شمارۀ 

علامتروابط بین جانداران

سود می‌برد


از بین می‌رود

نه سود میبرد و نه زیان می‌کند

: کفتار : گورخر، جاندار  : شیر، جاندار  جاندار  
: مار  : آهو، جاندار  : عقاب، جاندار  جاندار 

: میگوی تمیزکننده : شقایق دریایی، جاندار  : مارماهی، جاندار  جاندار  : نوعی ماهی کوچک : موش، جاندار  : کوسه‌ماهی، جاندار  جاندار 

۱۲۱۲۳

۲

۱۲۱۳

۱۲۱۳

+×□+

۱

+

×

□

۱۲۳۱۲۳

۱۲۳۱۲۳

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 با مطالعۀ فسیل‌های راهنما نمی‌توان: - 36

سنّ مطلق جانداران را تعیین نمود. سنّ نسبی جانداران را تعیین نمود.

آب و هوای گذشتۀ زمین را حدس زد. 
تکامل جانداران را توضیح داد. 

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

آجری به ابعاد  و  و  سانتی‌متر را از روی سطوح مختلف بر روی زمین قرار می‌دهیم. نسبت بیشترین فشار به کمترین فشار چقدر می‌شود؟ - 37۴۰۲۰۱۰

۲
۱
۲

۴
۱
۴

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 ترکیبات شیمیایی خورشید در کدام شکل زیر به‌درستی نشان داده شده است؟ - 38

ھلیم
ھیدروژن

ھلیم

ھیدروژن ھلیم
ھیدروژن

ھلیم
ھیدروژن

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 رابطۀ میگوی تمیزکننده با مارماهی، مانند رابطۀ .................. است با  .................. - 39

کرکس – شیر 
زنبور‌عسل- گل گوزن – گرگ  کنه – انسان

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 امروزه مهم‌ترین خطر برای کاهش تنوع زیستی و عامل انقراض گونه‌های گیاهی و جانوری کدام است؟ - 40

فعالیت‌های انسانی آتشفشان  
سقوط شهاب‌سنگ  یخ‌بندان 

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 رشته‌کوه‌های زاگرس و دریای سرخ هر کدام به ترتیب چگونه تشکیل شده‌اند؟ - 41

نزدیک شدن ورقۀ عربستان به ورقۀ ایران – نزدیک شدن ورقۀ عربستان به ورقۀ آفریقا

در کنار هم لغزیدن ورقۀ ایران و عربستان – دور شدن ورقۀ عربستان و ورقۀ آفریقا

برخورد ورقۀ عربستان به ورقۀ ایران – دور شدن ورقۀ عربستان از ورقۀ آفریقا

دور شدن ورقۀ عربستان از ورقۀ آفریقا – برخورد ورقۀ عربستان با ورقۀ ایران

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396

مساحت سطح زیرین پای شخصی تقریباً  سانتی‌متر مربع است، اگر جرم او  کیلوگرم باشد، در این صورت بیش‌ترین و کم‌ترین فشاری که - 42
این فرد بر زمین وارد می‌کند، چقدر است؟


 و  و   و  و  

۱۰۰۸۰

۱۰۸۸۰۰٫۸۸۴۱۰۴

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 همۀ نرم‌تنان .................. - 43


در آب‌های شور و شیرین زندگی می‌کنند.  دارای بخشِ سختی به نام صدف هستند.

ناقل بیماری هستند. بدنی نرم و بدون حلقه دارند.
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نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396   محاصره می‌شود؟   با چند یون سدیم  در بلورهای سدیم کلرید جامد، هر یون کلرید  - 44(C )l−(N )a+

۴۶۸۱۰

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396

O B

A

m40

m30

ت زمان   دقیقه وقتی که از ه به شکل زیر به ترتیب از راست به چپ مقدار تندی متوسط، شتاب متوسط و سرعت متوسط متحرک را در مدّ باتوجّ - 45

نقطۀ  به نقطۀ  می‌رسد محاسبه کنید.

۱
۳

AB

۲٫۵ , ۰٫۱۷۵ , ۳٫۵m

s

m

s۲

m

s
۰٫۱۷۵ , ۲٫۵ , ۳٫۵m

s

m

s۲

m

s

۲٫۵ , ۰٫۱۲۵ , ۳٫۵m

s

m

s۲

m

s
۰٫۱۲۵ , ۲٫۵ , ۳٫۵m

s

m

s۲

m

s

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396

مخروط فلزی مانند شکل، روی سطح افقی قرار دارد و مساحت قاعدۀ بزرگ آن،  برابر مساحت قاعدۀ کوچک آن است. اگر آن را روی قاعدۀ - 46
بزرگ بگذاریم و بخواهیم فشار وارد بر سطح افقی تغییر نکند، وزنه‌ای چند برابر وزن مخروط را باید روی آن قرار دهیم؟

۴

۴۳۲۱
۴

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

  - یوکاریوت است.   برو به   

 پروکاریوت است.  گروه 

  - اسکلت خارجی دارد.  برو به   

 اسکلت داخلی دارد.  گروه 

- بدنی سه قسمتی دارد.  گروه   

   بدنی دو قسمتی دارد.  برو به 

- هشت پا دارد.  گروه   

 بیش از هشت پا دارد.  گروه 

یک دانش‌‌آموز پس از جمع‌آوری چند جانور، طرح زیر را برای طبقه‌بندی آن‌ها ارائه داده است. براساس طبقه‌بندی این دانش‌آموز، جانورانی مثل - 47
عنکبوت و ملخ به‌ترتیب از راست به چپ جزو کدام گروه، قرار می‌گیرند؟

۱←۲

←A

۲←۳

←B

۳←C

←۴

۴←D

←E

B − C

C − B

C − D

D − C

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 ) تعداد پیوند بین اتم‌های تشکیل‌دهندۀ کدام ترکیب نسبت به بقیه بیشتر است؟ ) و  و  و  - 48O۸N۷C۶H۱

O۲NH۳C۲H۴CH۴

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396

20cm

4N

در انبر زیر، نیروی محرک  است. اگر طول انبر  باشد، مزیت مکانیکی و نیروی مقاوم به ترتیب چقدر است؟ - 49

 ، 
  ،


  ،  ،

۴N۴۰cm

۲۱
۲

۱
۲

۲

۱
۴

۲۴۱
۲
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2400

E

N

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396

ه به شکل مقابل، بیان کنید مقدار نیروی محرک چند نیوتن خواهد بود؟ )از جرم قرقره‌ها و اصطکاک صرف‌نظر کنید.( باتوجّ - 50

۶۰۰N

۴۰۰N

۳۰۰N

۱۵۰N

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 کدام یک از گزینه‌های زیر، نادرست است؟ - 51


تعداد سیاره‌های درونی و بیرونی یکسان است. گرمای خورشید حاصل شکافت هسته‌ای است.


سیارات از خود نور ندارند. دبّ اکبر از هفت ستاره تشکیل شده است.

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

A B C

،  و  نشان‌دهندۀ کربن ذخیره شده در بخش‌های مختلف کرۀ نمودار زیر نشان‌دهندۀ چرخۀ کربن در طبیعت است و هر یک از خانه‌های  - 52
زمین‌اند. در کدام گزینه معرفی خانه‌ها به طور کامل و درست صورت گرفته است؟

: آب، خاک و سوخت‌های فسیلی ره     : هوا کُ : بدن جانداران    

: بدن جانداران : سوخت‌های فسیلی     : آب و خاک    


ره  : هوا کُ : آب و خاک     : سوخت‌های فسیلی    


: بدن جانداران  : خاک                 : آب               

ABC

ABC

ABC

ABC

ABC

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397 در کدام گزینه ذرات سازندۀ ماده، به ترتیب اتم، یون، مولکول می‌باشد؟ - 53

نقره، آب، مس سولفات آهن، سدیم کلرید، مس سولفات آرگون، کات کبود، آب آرگون، سدیم کلرید، کات کبود

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 کدام یک از برش‌های نفتی زیر، مولکول‌هایی با تعداد اتم‌های کربن کم‌تری دارد؟‌ - 54

بنزین روان‌کننده‌ها یا روغن موتور نفت گاز یا گازوییل 
نفت چراغ 

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396
سرعت

Aزمان D

B C

در نمودار زیر، که مربوط به حرکت یک اتومبیل از نقطۀ  است، اتومبیل پس از عبور از نقطۀ  و  در نقطۀ  متوقف می‌شود. در کدام مسیر - 55
حرکت، تندی متوسط و تندی لحظه‌ای اتومبیل با‌هم برابرند؟

ABCD

ABBC

CDAD

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

کشور شیلی در قسمت غرب آمریکای جنوبی قرار دارد. این کشور بر روی یک کمربند زلزله و آتشفشانی قرار گرفته است که شدیدترین زلزله‌ها و - 56
مهیب‌ترین آتشفشان‌ها در این منطقه رخ می‌دهد. علت بیشتر این پدیده‌ها به کدام یک از موارد زیر مربوط است؟

برخورد ورقۀ آمریکای جنوبی با آمریکای شمالی جدا شدن دو ورقۀ آمریکای جنوبی و آفریقا از هم

برخورد ورقۀ نازکا با ورقۀ آمریکای جنوبی برخورد ورقۀ اقیانوس آرام با آمریکا

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

- گرم فلز سدیم و  گرم گاز کلر در اختیار داریم که تا حد امکان با یکدیگر واکنش می‌دهند. پس از پایان واکنش، کدام‌یک از مواد 57

واکنش‌دهنده و به چه مقدار در ظرف واکنش باقی می‌ماند؟‌

همۀ مواد مصرف می‌شوند.  گرم از هر دو ماده گرم سدیم گرم کلر

۱۵۴۲۵۰

۷٫۷g( ) + ۱۱٫۹g( ) → ۱۹٫۶g( سدیم( کلر فراورده

۲۰۸۲۹۱۲
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نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 واکنش اکسید کدام ماده با آب، اسید تولید می‌کند؟ - 58

NNaKCa

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1396 - گرم کلر با  گرم سدیم ترکیب می‌شوند. از کدام واکنش‌دهنده، چند گرم باقی می‌ماند؟ 59

سدیم –  گرم 
سدیم کلرید –  گرم کلر –  گرم 
سدیم کلرید –  گرم

۱۲۵۷۷

۲۰۲۶۱۲۵۶

نمونه دولتی و تیزهوشان- 1397

cm60

F N50 N50

در شکل زیر دو نیروی  نیوتونی به فاصلۀ  سانتی‌متر از هم قرار گرفته‌اند و اهرم یک متری در حال تعادل است. مقدار نیروی  به کدام - 60
گزینه نزدیک‌تر خواهد بود؟ )از اصطکاک و جرم اهرم صرف‌نظر شده است.(

 نیوتون نیوتون

 نیوتون نیوتون

۵۰۴۰F

۱۰۰۱۲۵

۷۵۱۵۰
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